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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Lundi 19 octobre 2020 à 10h00 
VENTE SUR PLACE suite succession 

Entier contenu du pavillon 
à PRESLES (95590) au 13 rue de l’Isle-Adam 

EXPOSITION ET VENTE DANS LE  RESPECT DES REGLES SANITAIRES : 
 Distanciation, port du masque obligatoire, gants… 

 
Exposition sur place le lundi 19 octobre 2020 de 9h30 à 10h00 
 
 N° de vente : 2026 
 Ordre  Désignation 
 1 Chauffe-plat et métal et grande écuelle  
 2 Moulin à poivre + lampe à pétrole 
 3 4 pots laiton 
 4 3 étains + salière/poivrière 
 5 2 encriers laiton (accidents et manques) 
 6 Paire de bougeoirs socle bois 
 7 Collier cuivre 
 8 Collier laiton motif clouté 
 9 Moule cuivre  aux coquillages 
 10 étui d'officier 
 11 Lampe à poser laiton 
 12 Coffret à bijoux décor à incrustations 
 13 Pot couvert et soucoupe biscuit rose 
 14 2 angelots + pendule  
 15 2 vases style Medicis 
 16 Assiette ancienne faïence St-Clement décor animalier (égr) 
 17 2 assiettes anciennes faïence (rébus/cerf) (fêles) 
 18 8 assiettes faïence (dont accidents) 
 19 2 petites verseuses laiton/cuivre 
 20 4 bougeoirs (paire + dépareillés) 
 21 Paire bougeoirs montés en lampe 
 22 Petite verseuse argent 
 23 Huilier/vinaigrier aux dauphins argent 
 24 Paire de chandeliers argenté style Louis XVI 
 25 Collection de stylos dont plume dans un petit carton 
 26 2 livres sur les stylos plume 
 27 Lampe bouillotte 
 28 Seau métal argenté  
 29 3 plateaux métal argenté  
 30 11 grandes cuillers + 15 grandes fourchettes en argent dont chiffrés (2 modèles) 
 31 Coffret couverts argent ciselé manche ébène 
 32 6 grandes fourchettes + 3 petites cuillers en argent  
 33 Ensemble de couverts métal argenté dont rocaille 
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 34 Petit vase Indochine 
 35 2 grands plats creux en porcelaine Chine 
 36 Pichet au personnage barbu "grès" (accidents) haut 39 cm 
 37 POINTU Fils, Vase en grès à coulure nuancé (Haut 25 cm) 
 38 Pichet céramique "Jean Marais" (Haut 23 cm) 
 39 Crucifix ivoire (manques) + métal  
 40 Vierge en buste, sculpture bois (Haut 39 cm) 
 41 Personnage pierre sculptée religieux (Haut 43 cm) 
 43 Paire de petites consoles bois rechampi 
 44 Lampe de bureau dorée  
 45 Petite lampe de bureau vers 1950 
 46 Lampe à pétrole faïence 
 47 Lampe dorée pied feuillagé 
 48 Lampe moderne  
 49 Pendule dorée à la femme (XIXe) (Haut 39 cm) 
 50 Petite pendule portique albâtre (Haut 30 cm) 
 51 12  verres à pied couleur 
 52 Carafe en verre jaune à décor cynégétique 
 53 Chope décor cynégétique 
 54 Paire de vases en verre à décor armorié (Haut 22 cm) 
 55 Montre dorée Michel Herbelin bracelet cuir  
 56 Montre de dame Omega automatique  
 57 6 montres de dame dont Lansac et Maty 
 58 Boutons de manchettes  
 59 Bracelet maille en or (33,6 gr) 
 60 Bracelet maille rigide or ciselé  (28,2 gr) 
 61 Médaille de fiançailles en vermeil (13,9 gr) 
 62 6 vieilles pièces dont argent 
 63 Vieilles pièces dont monnaies dépareillées 
 64 2 pièces de 50 Francs argent  
 65 Vieux billets dont 10 et 20 Francs 
 66 Timbale et 2 bouchons métal argenté 
 67 Guanyne en bronze (Haut 10 cm) 
 68 Petit coffret cuir et 7 plaques bois  
 69 2 petits crucifix (bois et métal) 
 70 Boîte ronde et bijoux fantaisie 
 71 Petite main de couture dorée  
 72 Petit coffret bois divers petits bibelots  
 73 Petit coffret bois capitonné 
 74 3 petits coffrets dont aux cigales 
 75 2 coffrets dont gainés cuir 
 76 Coffret bois et coquillage 
 76,1 Petit bénitier argent 
 76,2 2 petits salerons DAUM France 
 76,3 Coffret bois avec petits sujets et bibelots 
 77 Miroir rectangulaire cadre doré 
 78 Table basse à volets style anglais 
 79 Chevet à rideau et marbre blanc 
 80 Chevet bois dessus marbre gris 
 81 Petite desserte anglaise à volet mauvais état 



 3

 82 Table de ferme bois fruitier 
 83 Bureau massif bois 2 tiroirs 
 84 Buffet rustique bois 4 portes 4 tiroirs 
 85 Vaisselle contenu du buffet 
 86 Coffret Napoléon III bois noirci 
 87 Table travailleuse Napoléon III à cartouche  
 88 Chevet placage bois de rose  
 89 Berceau acajou à fuseau 
 90 Miroir doré en console style Louis XIV (d'une paire) accidents 
 91 Miroir cadre doré  
 92 Fleurs sous globe en cadre 
 93 Petite vitrine acajou 
 94 Petite desserte roulante tube 
 95 Chevet placage acajou 
 96 5 chaises en chêne pieds tournés dossier évidé 
 97 4 Chaises cannée dossier lyre 
 98 Tabouret rustique à pièce amovible 
 99 Petit lit bateau bois 
 100 Cadre d'horloge bois 
 101 Miroir doré rectangulaire cadre mouluré doré  
 102 Miroir hollandais  
 103 Baromètre 
 104 Fauteuil d'enfant canné (accidents) 
 105 Lampe à poser céladon au pigeon 
 106 Paire de bougeoirs fer forgé 
 107 Lampe à poser fer 
 108 Bassine cuivre 
 109 Pique-cierge laiton 
 110 Paire d'appliques étain 
 111 Bassinoire cuivre motifs ajourés 
 112 Plat métal embouti 
 113 2 verseuses laiton 
 114 Calculatrice ancienne 
 115 2 petites tables gigogne plateau noir 
 116 4 petits sujets dont Egypte 
 117 Couteau fourreau métal 
 118 Petit tam tam 
 119 Petit instrument bois 
 120 3 petites trompes 
 121 Instrument à corde bâti bois 
 122 Bibelots dans une cagette dont bois et petits instruments 
 123 2 étuis à fusil cuir  
 124 Plaque bois "retour de chasse" en relief 
 125 Trompe laiton ciselé  
 126 Circuit Lilliput express 
 127 Circuit voiture Fleishmann dans une valise 
 128 Coffret bois Meccano 
 129 Jeu de construction bois 
 130 Chapeau bicorne dans son étui bois 
 131 Ensemble jeux dont coffret bois damier 
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 132 Collier cuir et clochettes 
 133 Ensemble de cannes  
 134 Statue "femme au pot" pierre calcaire (Haut 86 cm) 
 135 2 sacoches cuir  
 136 Coffre bois et dentelles 
 137 Cadres et encadrements dans un carton 
 137,1 Ensemble verres dépareillés (contenu du placard bois séjour) 
 138 4 cadres papillons 
 139 Petit miroir à fronton doré 
 140 Grande malle ancienne 
 141 Liseuse piètement noir 
 142 Interphone Extel état neuf 
 143 Disques vinyles 33 et 45 T 
 144 Hifi Technics + ensemble CD et K7 
 145 4 petites enceintes Philips 
 146 Histoire de France par Guizot 1876, 5 tomes belle reliure cartonnée rouge 
 147 Voyage du jeune Anacharcy en Gréce, reliure maroquin rouge 1866, 7 vol 
 148 Musique de chansons de Beranger, Paris XIXe avec illustrations 
 149 Turenne, Sa vie et les institutions militaires par Jules Roy, Paris 1884 
 150 La nouvelle maison rustique ou économie générale de tous les biens de campagne 1775 
 151 Histoire de France par Anquetil Paris XIXe, 4 tomes  
 152 BALZAC en huit volumes reliés 
 153 Histoire naturelle les animaux, Paris, Imprimerie Royale XVIIIe, en plusieurs volumes 
 154 Abraham Duquesne, la marine de son temps, par A.JAL, Paris XIXe 
 155 Itinéraire de Paris à Jérusalem, Paris 1878, Chateaubriand, 2 tomes 
 155,1 Mémoires de Saint-Simon, Paris 1858, 20 volumes 
 155,2 Considérations sur les causes de la grandeur des romains et leur décadence, 1755 
 155,3 Traité d'accouchemens de maladie des femmes par CM Gardien, 1807 
 155,4 Ensemble livres XVIII et XIXe  sujets divers (les4 étagères à droite) 
 155,5 Ensemble de livres histoire, dictionnaire, romans, et divers 
 155,6 Charles Aznavour, 4 livres + plaquette + 2 partitions Piaf 
 155,7 Hors série Paris Match De Gaulle avec disque vinyle 
 156 2 tables bridge 
 157 Important guéridon pieds griffes 
 158 Guéridon bois fruitier 
 159 Fauteuil style Louis-Philippe 
 160 Ecran et 2 chenets 
 161 2 fauteuils modernes cuir taupe 
 162 Fauteuil et petits mobiliers (dans la véranda) 
 163 4 postes radio 
 164 Petite lampe alu 
 165 Produits pour piscine 
 166 Pompe Flotec 
 167 Miroir rectangulaire cadre doré (accidents) 
 168 Oiseau peint sur tissu encadré + sujet oiseau 
 169 Reproduction encadrée "Quai aux fleurs" 
 170 5 planches Journal de l'armée encadré 
 171 Petit dessin à l'encre "homme de profil" 
 172 Petit rouleau imprimé 
 173 Petit cadre photo  
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 174 2 petites vues cadre doré coquilles 
 175 Tableau sur toile "Homme au col blanc" 
 176 Gouache "Visage de femme" signée 
 177 Feuille "manuscrite" encadrée 
 178 Aquarelle "L'échauguette" signée GUECHOT-NIESSEL daté 1927 
 179 Tableau sur toile "Les 2 meules" 
 180 Tableau sur toile "Les meules" 
 181 Tableau sur toile "Le pigeonnier" 
 182 Tableau sur toile "les fleurs" monogrammé EC 
 183 8 aquarelles "les fleurs" 
 184 Reproduction sur toile "les fleurs" effet craquelé 
 185 Petite aquarelle "les meules" signé DUMORTIER 
 186 2 gravures anglaises polychrome "retour de chasse" (rousseurs) 
 187 Ensemble de petits tableaux et cadres reproductions 
 188 2 portraits cadre doré  
 189 3 petits cadres bois au profil fond noir 
 190 2 cadres ovales dorés 
 191 Tableau sur toile "La vache" accidents 
 192 Lustre 3 branches  
 193 Bougeoir métal argenté monté en lampe 
 194 Vitrine métal dessus marbre vert (accidents) 
 195 Fauteuil rotin 
 196 Bahut bas 2 portes dessus marbre 
 197 Bahut 2 portes 2 tiroirs bois clair 
 198 Bibelots et divers Contenu du buffet 2 corps 
 199 Buffet 2 corps chêne mouluré 
 200 Coffre bois à panneau sculpté 
 201 Grand miroir bois peint blanc liseré vert 
 202 Commode bois fruitier (XVIIIe) 
 203 Grande armoire chêne sculpté 
 204 Fauteuil relax tissu clair 
 205 2 chevets 1  niche + Petit lit sommier matelas 
 206 Ensemble casseroles et plats cuivre (mur cuisine) 
 207 Sèche-linge Proline 
 208 Lave-linge Vedette 
 209 Lave-vaisselle Proline 
 210 Cuisinière mixte Electrolux 
 211 Réfrigérateur ancien Samsung 
 212 Four micro-ondes Moulinex 
 213 Grille-pain, petit électroménager, et vaisselle courante contenu des placards de la cuisine 
 213,1 2 aspirateurs (Proline/Hoover) 
 214 Textiles et fourrure contenu des placards grenier 
 215 Grande toile "village dans la montagne" signée COLLIN (accidents/réparations) 
 216 Petit bahut à niches + 2 petites chaises paillées 
 217 Coiffeuse acajou et marbre blanc 
 218 Peau de vâche 
 219 6 tapis enroulés posés au sol 
 220 Chiffonnier placage dessus marbre vert 
 221 Visionneuse + machine à coudre 
 222 Commode placage façade mouvementée 3 tiroirs dessus marbre "Transition" (accidents) 
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 223 4 chaises cuir marron 
 224 3 sièges tissu (dépareillés) 
 225 Horloge de parquet sapin démonté 
 226 9 chaises cannées dépareillés 
 227 2 fauteuils paillés 
 228 Siège chrome et skaï 
 229 Vitrine métal marbre vert 
 230 Bahut d'appui 2 portes 
 231 8 petites lampes à poser 
 232 Chaise prie-Dieu paillé 
 233 13 sièges dépareillés  
 234 3 lampadaires halogène tige noire 
 235 Ensemble de jouets enfants 
 236 Miroir trumeau bois doré  
 237 Mobiliers et divers entier contenu du garage rez-de-chaussée 
 238 Mobiliers et divers contenu du garage à l'étage 
 239 Volière fer grillagée sur piètement  
 240 Bois de chauffage 
 241 Bassine fonte (mauvais état) 
 242 Cage à oiseaux 
 243 Rouleau compresseur manuel 
 244 Chariot (sans ses roues) 
 245 Taille-haie thermique Sandri Garden 
 246 Tondeuse  thermique orange Bernard Loisirs  
 247 Outillage de jardin manche bois et petite caisse outils 
 248 Escabeau alu 
 249 Toboggan vert et jaune 
 250 2 bancs blancs mauvais état 
 251 2 boyaux d'eau + 2 brouettes plastique  
 252 Petit vélo d'enfant  
 253 2 tables rondes tôlées blanches 
 254 Mobilier de jardin PVC dépareillé 

 255 Jardinière ouvragée en fonte 


